



埃文斯
林书豪
全民星

全明星周末成“全林周末”

脚踝比小腿粗联盟独一份
传奇色彩堪比林书豪
新科扣篮王竟是异形?

昨日,最受关注的2012NBA全明星扣篮大赛落下帷幕,来自于犹他爵士队的杰雷米-埃文斯以黑马姿态夺冠。有趣的是他和林书豪(杰雷米-林)都叫做杰雷米。

除了自身的实力之外,其实埃文斯的夺冠多少也有些运气的成分,如果不是林书豪的队友香珀特因伤退出的话,埃文斯也不会有机会以替补身份参加比赛,也没有了之后夺冠的剧情。与林书豪一样,埃文斯也是从默默无闻的草根一战成名。

埃文斯是一位非常特别的球员,他身高2米06,但体重只有88公斤,非常标准的竹竿身材,更让人吃惊的是在联盟所有球员中,只有他的脚踝比小腿更粗,如此身材堪称是“别无分店独此一家”。

机会总是只给有准备的人预留的,为了备战这次扣篮大赛,埃文斯可谓是绞尽脑汁。据媒体爆料,为了能实现第二扣的创意,埃文斯和队友戈登-海沃德一直练习到半夜3点,总算才在扣篮大赛上演技惊四座的扣篮过人飞扣。

>>>精彩回放

埃文斯空中扣双球加冕扣篮王

虽然缺少了格里芬这样的大牌,但NBA扣篮大赛仍是最具看点的比赛。火箭队巴丁格、步行者队的乔治、森林狼队的威廉姆斯和爵士队的埃文斯都是第一次参加扣篮大赛。在三轮比赛中,每名选手都使出了绝招:巴丁格的蒙眼“盲扣”,埃文斯的双手扣两球,乔治的“黑灯”暴扣,威廉姆斯的跨越摩托车,这些动作都给人们留下了深刻的印象。经过评选,埃文斯得到了29%的投票,最终夺得冠军。



奥兰多的球迷为林书豪疯狂



林书豪与奥尼尔谈笑风生

新秀赛输球依然很享受

过去一个月,林书豪创造了太多神奇,每个人都想看看这个被破例选入新秀赛的小子,到底还能做些什么?不过令一些球迷失望的是,林书豪仅出场9分钟,他所在的奥尼尔队还输了球。不过,林书豪本人却表示:“我虽然打得不多,但是很高兴成为其中的一员。”

出场9分钟得到2分

虽然与林书豪同队的还有联盟另一个神奇小子,来自西班牙的金童卢比奥,但考虑到林书豪近一个月来爆棚的人气,“奥尼尔队”

特别提醒
今日9:00 NBA全明星赛
东部明星 VS 西部明星 CCTV5直播



巴丁格:黑夜给了我黑色的眼睛,我用它来扣篮



埃文斯:为爵士而战

破例为他在赛前举办个人记者会、在训练时让格里芬等人在一旁看着他接受采访……在奥兰多,林书豪是最受关注的球星之一。自曝为何选择17号、揭秘扣篮大赛创意……林书豪自己,也在这个娱乐为主的周末里,适度爆料,让球迷和媒体过了一把瘾。

上周六,NBA全明星周末在奥兰多安利体育中心正式拉开帷幕,在首先结束的新秀挑战赛中,出于休养身体考虑,林书豪只出场9分钟得到2分1次助攻,但在场下,“林风暴”依然席卷奥兰多,有球迷称,全明星周末简直成了“全林周末”。

的首次进攻推进,就交由林书豪主导。但其刚将球运到前场,就传给其他队员,自己则跑到一边等待传球,并不如其在纽约时的积极和果敢。在首节进行5分钟后,林书豪便下场休息。

直到下半场,林书豪才再次登场亮相,但攻击和表演欲望依旧不强。在打了近3分钟后,接卢比奥传球后快速切到篮下,反手上篮成功,这是他首次得分,也是全场唯一一次得分。而在之后,便又下场休息,再也没有出场。全场比赛,林书豪上场9分钟,为全场最低,4投1中只得到2分1次助攻。

“打酱油”为节省体力

“第一次参加全明星,感觉很棒,但主要是放松和休息,让我的腿不要那么疼。”赛中,林书豪坐在场边一边接受电视记者采访,一边摸着自己的右膝。“我虽然打得不多,但是很高兴成为其中的一员。接下来就是准备下半程的比赛。”

算上当天进行的新秀赛,林书豪在6天内高密度地打了五场比赛。目前,尼克斯排名东部第7,要确保进入季后赛,还需在下半程的比赛中持续发力,这也让林书豪的“打酱油”显得有理可循。事实上,赛前,格里芬就建议林书豪注意休息。

北京时间昨天上午,NBA全明星投篮之星赛、技巧赛、3分球赛和扣篮大赛相继上演,各项目冠军终有归属。

技巧赛 帕克夺冠赢奖学金

技巧挑战赛参加的球员分别是:沃尔、德隆·威廉姆斯、维斯布鲁克、托尼·帕克、欧文、隆多。经过第一轮比赛,帕克、德隆、隆多进入决赛。决赛隆多先上场,用时34.6秒。帕克随后出场,用时32.8秒。最后出场的德隆在投篮方面遇到了困难,4投不中,用时41.4秒。帕克成为冠军。

在夺冠的同时,帕克还为女学生琪娅拉赢得了2.5万美元奖学金。“比赛前我还是很有信心能够闯入最后的决赛。实际上我更开心的是为女学生琪娅拉赢得了奖学金。她就是我的动力,很开心我能够帮助到她。”帕克说。

三分赛 白人大前锋勒夫加赛胜出

三分球大战,火热的琼斯、雷霆的杜兰特以及勒夫进入决赛,三人预赛的成绩分别是22分、20分和18分。勒夫通过预赛加赛淘汰了火热的查莫斯,才取得决赛资格。

决赛中勒夫第一个出场,表现平平,只得到16分,不如预赛中的表现。第二个出场的杜兰特也没能保持预赛的手感,同样投出16分。最后上场的琼斯本来应该心态轻松,可是热火的神投手突然哑火,只得到12分。

勒夫和杜兰特通过加赛决胜,勒夫先中17分,杜兰特随后只得到14分。勒夫也成为继诺维茨基之后又一个擅长三分远投的优秀白人大前锋。

定点投篮 纽约组合获胜

定点投篮比赛中,纽约组合阿兰·休斯顿、菲尔德斯和庞戴克斯特获胜,纽约组合用时37.3秒完成6个点的投篮,其中退役球星休斯顿完成了难度最大的中线远投。德州组合、亚特兰大组合和奥兰多组合排名二到四位。



观看NBA扣篮大赛请看二维码

“一开始只想做角色球员”

记者:说说这次全明星的感受吧?
林书豪:全明星很有趣,很高兴成为其中的一员,谢谢这次机遇。

记者:本赛季你对自己原本的期待是什么?

林书豪:我一开始只是想成为一名角色球员,没想到现在结果能这么好。很多时候,我都坐在板凳席的末端,经历了很多低潮,我很高兴能来到纽约。

记者:现在的林书豪和一年前全州的林书豪有什么不同?

林书豪:通过休赛期的苦练,我现在能够打上球,能够打出自己的特色,能找出自己的错误和弱点,不断提高,我就是想打出有自己特色的篮球,融入球队。

专题撰文 林峰